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1. Calcule o comprimento das seguintes curvas

(a) y(t) = (2t% — 1,4t2 + 3), t € [—4,4]. (d) v(t) = (et + e b5 —2t), t €[0,3].
(b) v(t) = (1 +3t2,4+2t3), t € [0,1].
(c) v(t) = (cos®t, sen?t), t € [0, 7). (e) v(t) = (t,Int), t € [1,¢].

(a) r=2. (f) r=1+4 sené.

((13 fig/4 (g) r=3cosb.

(d) = cos. (h) r =2cos30.

(e) r = sen 26. (i) r=3(1+ senb), 6 € [0,7].

3. Seja L uma reta no plano que nao passa pelo polo O. Suponha que d > 0 é a distancia da reta L
com O e seja § o angulo descrito na figura. Mostre que se um ponto P de coordenadas polares (r,6)
pertence a reta L entao

rcos(6 —p) =d

4. Calcule a éarea das regioes que é delimitada pelas curvas dadas e esta no setor especificado.

(a) r=0,0¢[0,7].

(b) r=1+ sené, 0 € [0, 27].
(¢) r=senb, 0 € [n/3,21/3].
(d) r=2+2cosb, 6 €[0,7].



